
 

 

 

 

 

                       Αθήνα, 1η Ιουνίου 2016 

 

Kύριε Τακιδέλλη 

 

Με την παρούσα διαμαρτυρόμαστε έντονα ότι οι υπάλληλοι και οι συνεργάτες σας, 

χωρίς δικαίωμα,  εκμεταλλεύονται την φήμη και αξιοπιστία του «Χαμόγελου του 

Παιδιού» προς άγραν πελατείας και για την προώθηση των πωλήσεων σας, και 

μάλιστα σε ένα ευαίσθητο καταναλωτικό κοινό, όπως οι δάσκαλοι και οι οικογένειες με 

παιδιά. 

 

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε και εγγράφως ότι έχουμε δεχτεί κλήσεις 

και καταγγελίες από σχολεία σε διάφορες περιοχές στην Ελλάδα ότι τους προσεγγίζετε 

επικαλούμενοι ότι τηλεφωνείτε από «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και προωθείτε προς 

πώληση βιβλία ως να μας εκπροσωπείτε ενώ ενεργείτε για το δικό σας αποκλειστικό 

συμφέρον. 

  

Σε μία από τις περιπτώσεις πωλήσατε τα παρακάτω βιβλία με τιμολόγιο ΔΑ 22386 

σύνολο αξίας 55€ (σύμφωνα και με το αντίγραφο του τιμολογίου που μας απεστάλη 

από το Σχολείο): 

  «Ζωγραφίζοντας την Ιστορία» το βιβλίο δεν έχει καμία σχέση με «Το Χαμόγελο 

του Παιδιού» 

 «Ο μαύρος κότσυφας και ο άσπρος γλάρος» το βιβλίο δεν έχει κάποια σχέση με 

«Το Χαμόγελο του Παιδιού». Επίσης η τιμή του κυμαίνεται στα 7€ 

 «Κάποιος με ενοχλεί» η σχέση του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με τον 

συγκεκριμένο τίτλο είναι συμβουλευτικός και δεν υφίσταται οικονομική – εμπορική 

συμφωνία με τον εκδοτικό οίκο που το εκδίδει. Η τιμή του κυμαίνεται στα 6€ 

 

 «Το Χαμόγελο του Παιδιού» έχει συνάψει συνεργασία με την συγγραφέα του βιβλίου 

«ΜΟΥΛΗΣ ΤΟ ΑΣΧΗΜΟ ΚΑΛΙΚΑΝΤΖΑΡΑΚΙ» το οποίο συμπτωματικά εκδίδεται από τον 

οίκο σας. Το αντικείμενο της συμφωνίας είναι «Το ποσό των 0,50 ευρώ ανά αντίτυπο 

του βιβλίου θα αποδίδεται από την ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ στο ΣΥΛΛΟΓΟ», συνεπώς δεν υπάρχει 

άμεση συνεργασία μεταξύ μας. 

Παρόλα αυτά και με αφορμή την έκδοση του επισυναπτόμενου παραστατικού από 

σας το οποίο δεν αναφέρει τους τίτλους βιβλίων που πωλήθηκαν (παρόλο που μας 

επιβεβαιώσατε τηλεφωνικά ότι πουλήσατε 3 βιβλία συνοδεία του ως άνω δελτίου και 

επιβεβαιώθηκε και από τον πελάτη σας - σχολείο) , διαπιστώνουμε με λύπη μας ότι, τα 

παραστατικά σας δεν αναφέρουν τίτλους συνεπώς αποκρύπτονται έσοδα που πρέπει 

να αποδοθούν στο Σύλλογο «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην περίπτωση της 

συνεργασίας μας με την συγγραφέα του βιβλίου «ΜΟΥΛΗΣ ΤΟ ΑΣΧΗΜΟ 

ΚΑΛΙΚΑΝΤΖΑΡΑΚΙ» αφού όπως αναγράφεται στο συμφωνητικό που έχουμε συνάψει με 

την κα Ξενάκη «Ο υπολογισμός του ποσού της δωρεάς θα γίνεται με τη λήξη κάθε 

τριμήνου, δυνάμει των εκδοθέντων από τον εκδοτικό οίκο ΜΕΝΑΔΡΟΣ φορολογικών 

παραστατικών (τιμολόγια και αποδείξεις πώλησης).»   
Επιπροσθέτως, στην συγκεκριμένη προαναφερθείσα αποστολή βιβλίων στο σχολείο, 

το βιβλίο “ΜΟΥΛΗΣ ΤΟ ΑΣΧΗΜΟ ΚΑΛΙΚΑΝΤΖΑΡΑΚΙ» δεν περιλαμβανόταν στην 

αποστολή. Ακόμη όμως και σε περίπτωση που περιλαμβάνεται σε κάποια αποστολή, , 

σύμφωνα με τα ανωτέρω, δεν κατέχετε δικαίωμα εκμετάλλευσης του σήματος μας για 

ότι εμπόρευμα πωλείται από την εταιρεία σας. 

. 

 

Προς ΕΚΔΟΤΙΚΟ ΟΙΚΟ «ΜΕΝΑΝΔΡΟΣ» 

Εταιρεία ΧΡ. ΤΑΚΙΔΕΛΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

IΠΠOKPATOYΣ 44, 106 80 AΘHNA 

e-mail:info@menandros.gr; 

menandrosbooks@yahoo.com 

THΛ.: 210 36 11 000, 210 36 37 761-762   

FAX: 210 36 34 389 
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Μετά την λυπηρή διαπίστωση των παραπάνω και δεδομένου ότι δεν έχετε κανένα 

δικαίωμα να εκμεταλλεύεστε το όνομα του Συλλόγου μας -το οποίο πρεσβεύει έναν 

ιερό σκοπό και μία απαράμιλλη διαφάνεια στις διαδικασίες-, με την παρούσα σας 

καλούμε να συμμορφωθείτε και να σταματήσετε άμεσα τις παραπάνω αναφερθείσες 

ενέργειες σας. 

Οι παραπάνω κινήσεις σας είναι παραπλανητικές προς τους λαμβάνοντες τις κλήσεις 

σας και τους ωθούν σε αγορές «υπέρ του Χαμόγελου» ήτοι ψευδή πληροφορία.  

 

Επίσης, θα δημοσιοποιήσουμε Δελτίο Τύπου και στα social media μας ότι δεν υπάρχει 

απευθείας συνεργασία με τον εκδοτικό σας οίκο και ότι δεν μας αποδίδονται χρήματα 

από τις προαναφερθείσες κινήσεις σας. 

 

Το παρόν αποτελεί σαφή προειδοποίηση και σας ενημερώνουμε ότι επιφυλασόμεθα 

παντός νομίμου δικαιώματος μας. 

 

Αναμένοντας την άμεση διακοπή της επίκλησης του ονόματος μας για δικό σας 

εμπορικό όφελος 

 

 

Για το Χαμόγελο του Παιδιού, 

Τμήμα Εξεύρεσης Πόρων 

τηλ.: 2103306140 

Email: fundraising@hamogelo.gr  
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